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Protokół Nr 7.2025
z posiedzenia Komisji oświaty, sportu, zdrowia i pomocy społecznej 

w dniu 29 sierpnia 2025 r. godz. 8:30

Ad.l. Otwarcie posiedzenia.
Posiedzenie otworzyła pani Joanna Michałek - Przewodnicząca Komisji. Na wstępie powitała 
wszystkich członków komisji, jak również osoby zaproszone.
Posiedzenie rozpoczęte o godz. 8:30
W posiedzeniu Komisji oświaty, sportu, zdrowia i pomocy społecznej uczestniczyło 9 członków komisji 
na ogólną liczbę 9 według załączonej listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego 
protokołu. Ponadto w posiedzeniu udział wzięły osoby zaproszone zgodnie z załącznikiem nr 2 do 
niniejszego protokołu.

Ad.2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
Pani Przewodnicząca poinformowała, iż protokół z poprzedniego posiedzenia został wyłożony do 
wglądu przed posiedzeniem, w związku z powyższym zapytała, czy są uwagi do jego treści.

Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego zapytała, kto jest za przyjęciem ww. protokołu.
Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.
W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 9.
„Za" - 9 głosów (Aneta Bławat, Małgorzata Jalowska, Bożena Kornacka, Joanna Michałek, Wiesława 
Słowik, Mikołaj Szczygieł, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek), „przeciw" - 0 
głosów, „wstrzymało się" -0 głosów.
Wynik z głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Pani Przewodnicząca poinformowała o przejściu do realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Ad.3. Przyjęcie porządku obrad.
Pani Przewodnicząca odczytała proponowany porządek posiedzenia.
Projekt porządku posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu:

a) o zmianie uchwały w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej w Zochcinku,
b) w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Opatowskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 
rok".

5. Omówienie projektów uchwał Rady Powiatu:
a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Opatowskiego na lata 2025 - 2028,
b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.

6. Sprawy organizacyjne.
7. Zamknięcie posiedzenia.
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Pani Przewodnicząca zapytała, kto jest za przyjęciem proponowanego porządku obrad.
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 9.
„Za" - 9 głosów (Aneta Bławat, Małgorzata Jalowska, Bożena Kornacka, Joanna Michałek, Wiesława 
Słowik, Mikołaj Szczygieł, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek), „przeciw" - 0 
głosów, „wstrzymało się" -0 głosów.
Wynik z głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Pani Przewodnicząca poinformowała o przejściu do realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Ad.4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu:
a) o zmianie uchwały w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej w Zochcinku

Pani Przewodnicząca komisji powiedziała, iż wszyscy otrzymali projekt uchwały o zmianie 
uchwały w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej w Zochcinku, następnie 
zapytała czy ktoś ma pytania bądź uwagi.

Wobec braku pytań, pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały 
pytając, kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem.

Członkowie komisji w głosowaniu jawnym pozytywnie zaopiniowali ww. projekt uchwały, 
który stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 9.
„Za" - 9 głosów (Aneta Bławat, Małgorzata Jalowska, Bożena Kornacka, Joanna Michałek, 
Wiesława Słowik, Mikołaj Szczygieł, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek), 
„przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.
Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

b) w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Opatowskiego z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 
rok".
Pani Przewodnicząca komisji powiedziała, iż wszyscy otrzymali projekt uchwały w sprawie 
przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Opatowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok", następnie zapytała 
czy ktoś ma pytania bądź uwagi.

Wobec braku głosów pani Przewodnicząca J. Michałek poddała pod głosowanie projekt 
uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Opatowskiego z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 
rok", pytając, kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem.

Członkowie komisji w głosowaniu jawnym pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały, który 
stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

W głosowaniu udział wzięło 9 członków komisji na ogólną liczbę 9.
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„Za" - 9 głosów (Aneta Bławat, Małgorzata Jalowska, Bożena Kornacka, Joanna Michałek, 
Wiesława Słowik, Mikołaj Szczygieł, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek), 
„przeciw" - 0 głosów, „wstrzymało się" - 0 głosów.
Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 5. Omówienie projektów uchwał Rady Powiatu:
a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Opatowskiego na lata 2025 - 2028.
Pani Przewodnicząca komisji powiedziała, iż wszyscy otrzymali materiał z treścią ww. 
projektu uchwały, zapytała czy ktoś ma pytania bądź uwagi.

Wobec braku głosów pani Przewodnicząca przeszła do omawiania kolejnego projektu 
uchwały.
Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 9 do niniejszego projektu uchwały.

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.
Pani Przewodnicząca komisji powiedziała, że zmiany w budżecie są tożsame, co w projekcie 
uchwały dot. zmian w wieloletniej prognozie finansowej. Następnie zapytała, czy są pytania 
do przedłożonego projektu uchwały.

Przedmiotowy projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Wobec braku pytań pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu posiedzenia.

Ad.6. Sprawy organizacyjne.
Pani Przewodnicząca komisji zapytała, czy ktoś chciałby zabrać głos w realizowanym punkcie.

Wobec braku zgłoszeń pani Przewodnicząca przeszła do realizacji ostatniego punktu posiedzenia.

Ad.7. Zamknięcie posiedzenia.
Pan Przewodniczący komisji podziękował zebranym osobom za przybycie i zamknął posiedzenie 
Komisji oświaty, sportu, zdrowia i pomocy społecznej.
Na tym posiedzenie zakończono (godz. 8:42).

Pmtokojowała:
Sylwralenart

Przewodniczqca
Komisji oświaty, sportu, zdrowia i pomocy społecznej

'Joanna Mićnałek
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